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Pro skupinu Elis je zdraví a bezpečnost jejích zaměstnanců a všech, kteří pracují na jejích 
pracovištích, jejím klíčovým zájmem. 
 
Skupina usiluje o to, aby všichni měli prospěch z bezpečného a zdravého pracovního 
prostředí tím, že předchází pracovním úrazům, zraněním a nemocem z povolání. 
 
V rámci rozšiřování působnosti do nových regionů a na nové trhy se skupina Elis snaží stanovit 
jednotící firemní standardy v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví při práci. 
 
Zavazujeme se tímto k následujícímu: 
 
 Zvyšovat bezpečnost práce snižováním rizik a předcházet úrazům. 
 Zavádět a dodržovat bezpečnostní standardy skupiny na všech našich pracovištích 

a při všech námi prováděných činnostech, s podporou vedení společnosti a našich týmů 
QSE.  

 (QSE = Quality/kvalita, Safety/bezpečnost a Environment/životní prostředí). 
 Školit všechny zaměstnance, aby mohli aktivně přispívat k bezpečnému pracovnímu 

prostředí. 
 Zajištění souladu s legislativními požadavky v každé zemi, kde působíme. 

 
Naše politika bezpečnosti a ochrany zdraví při práci je založena na principu neustálého 
zlepšování a prevence nebezpečných situací, a to prostřednictvím čtyř priorit: 
 
 Zvyšování povědomí v oblasti bezpečnosti prostřednictvím školení a vzdělávání. 
 Předcházení rizikům požárů. 
 Předcházení rizikům spojeným s manuální manipulací a zlepšování ergonomie pracovišť 
 Předcházení rizikům spojených s pracovními prostředky a manipulací s chemickými 

látkami. 
 
V koordinaci s centrálním vedením QSE skupiny je cílem týmů QSE na úrovni jednotlivých zemí 
a klastrů přispívat v každé provozní oblasti ke zlepšování a posilování bezpečnostních 
standardů skupiny. Stejně tak, je jejich úlohou, podporovat výrobní závody v jednotlivých 
zemích při zavádění a prosazování těchto standardů v jejich každodenní provozní praxi. 

 
Na úrovní každého závodu je definován roční akční plán k naplňování obsahu této politiky. 
 
Klíčem k dosažení našich cílů je aktivní účast každého zaměstnance nebo vedoucího 
pracovníka v kombinaci se sdílením a zaváděním osvědčených postupů. 
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